

**Kategorija:** Analne Kupe

Ljubičasti analni vibrator 10cm

Šifra proizvoda: ROCKS00223

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Istražite svet intimnog zadovoljstva uz naš ljubičasti analni vibrator, koji je savršena kreacija za sve koji žele da otkriju nove nivoe uživanja. Sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 2,7 cm, ovaj vibrator je idealan kako za početnike tako i za iskusne korisnike. Njegov dizajn od ultra-mekog, bezbednog silikona pruža nežnu stimulaciju i omogućava lako umetanje, što ga čini savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračka za odrasle. **Preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom** i otkrijte kako možete unaprediti svoje intimne trenutke.

T-oblikovani bazni deo ovog vibratora pažljivo je dizajniran kako bi savršeno legao u ruci i pružio dodatnu sigurnost tokom korišćenja. Sa čak 7 različitih funkcija vibracija, svaki put možete iskusiti nešto novo i uzbuđljivo. Buđenje čula nikada nije bilo lakše jer ove vibracije donose raznovrsne senzacije koje vode do potpunog užitka. Ako ste u potrazi za novim avanturama, **osećajte se slobodno** da istražite svaki aspekt svog zadovoljstva, pa čak i u vodi, zahvaljujući njegovom potpuno vodootpornom dizajnu.

Ovaj analni vibrator predstavlja kombinaciju elegancije i funkcionalnosti, a dizajniran je od strane renomiranog brenda Rocks-Off, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i pouzdanosti. Bilo da ste potpuno novi u svetu analnog užitka ili samo tražite da obogatite svoje iskustvo, ovaj vibrator će vam pomoći da dosegnete nove visine uživanja bez kompromisa. Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su pripremili svoj svet zadovoljstva s našim privlačnim proizvodima. **Pružite sebi neverovatne trenutke** i istražite sve mogućnosti koje vam naš analni vibrator može ponuditi.

Na našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, od igračaka do intimnih dodataka, sve na dohvat ruke. Osim toga, garantujemo vam diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, što vam omogućava da se osećate sigurno tokom kupovine. Zaboravite na brige i jednostavno uživajte u istraživanju svog tela i svojih želja. Posetite nas i obogatite svoj život novim

iskustvima i zadovoljstvima.

Svaki proizvod koji nudimo pažljivo je odabran kako bi odgovarao visokim standardima kvaliteta i bezbednosti. Naš ljubičasti analni vibrator nije izuzetak, jer je svaki aspekt proizvodnje podložan strogoj kontroli kvaliteta. Uverite se sami koliko zadovoljstvo može biti lako dostupno. Sa samo jednim klikom možete započeti svoje putovanje ka otkrivanju novih dimenzija užitka i uživati u svakom trenutku koji provodite s njim.

Jednostavno se prepustite fantazijama i ostvarite svoje snove o savršenom zadovoljstvu. Naša online prodavnica je mesto gde se sreću kvaliteta i diskrecija, a sada je vreme da preuzmete inicijativu i unapredite svoje intimne trenutke. Neka naš ljubičasti analni vibrator postane vaš omiljeni dodatak u igri, koji će vam doneti uzbuđenje i užitak koji zaslužujete. Priključite se i otkrijte koliko uživanje može biti zabavno i oslobađajuće. Ne čekajte, vaša nova avantura je samo jedan klik daleko!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti analni vibrator 10cm ROCKS00223
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------